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TTapadeiypa:
X +8=15 b.x =20
E€iowon ovopdleTail pia 106ThTA MOU
: ; 10-x=3 20: x =4
TEPIEXEI Hia HeTaPANTA.
TTapddeiyua:
) H T"’"} mou afaAnesueu 'Tnv O apiBuoég 7 civar n Abon Tng
e€iowan AéyeTar Abon Tng e€iowonc. ,
e€iowong x + 8 = 15

yiaTi av otn ©éon Tou X Paloupe To
7 T6TE 10XVEI: 7+8=15
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O1 6pol Trou PpiokovTdl aploTEPA TOU ioov Tapaderypa:
(=) amoTteAoUv To TpwTo péAoc (a’ péAog) x+8 = 15
’ ’ ' ~
Tn¢ e€iowong kai autoi Tou Ppiokovral ——
de€ia 1o deutepo péAoc (P° péAog) . l
J o’ néNoG B’ néhog
Mws AOvovupe pia etiowo
. lJ, H g q TTapddeiypa:
pe AyvwoTo évav npoocleTtéo
Xx+8 = 15
via va AUooupe Thy e€iowon apaipolpe amd x=15-8
To aBpoiopa Tov aAAo mpooOeTéo. X=7
ETTAAHOEYOYME péalovrac otn Oéan TMapddeivya:
TOU X Tov apiOpé wou PphKape amd Thv x+8 = 15
agpaipeon. ‘
L ) 7+8 =15
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p.x+4=7 Z. x+(0,8 + 0,2)= 9,1
x=7-4
x=3

Y. X + 34 = 82

n. 435,8+X=570-100

0. x+5 =12

6.19+ X =70 - 35
e. 17 + x = 30
or.x + 89 = 100 1. X +20 =52 - 10

. 48 + x = 123

-
.

J

NeoRAnata
2. 2¢ wa Cuyapid pe dUo diokoug ToTroOeToUHE OTOV
évav pdpoc 145 ypappapiwyv kai otov dAAo 55 ypappudpia.

TTéoo pPdpoc mpémel va TomoOeTAOOUPE aKOUN, WOTE vda
10oppoTthoel n {uyapid; Me Th PonBeia piag peTaPAnTAg, yedye Tnv
e€iowan mou meplypdgel TV KATAOTACN AUTA Kai UTTOAOYIOE Tov
dyvwarTo..

ATi@avrnon:
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3. O Niko¢ cixe 26 maixvidia. Tnv emopevn pépa Twv yeveBAiwv Tou péTpnoe Ta

maixvidia Tou kai Pphke mwg cixe 38. TTéoa maixvidia mMApe TNV npépa auth;
Na ekgppdoeic pe e€iowan To TpdPAnpa Kai va To AUoEIG.

ATi@avrnon:

4. H Z1° 1d€n evoc axoAciou éxel 31 padbntéc. Ta kopitaia civar 17. TTéoa civar Ta
ayopia;

ATtavtnon:

5. Bpiokw Tov apiBué o omoiog, 6Tav audaveTar katd 19, icoUtar pe 57.

ATtavrnon:

6. O BayyéAncg éxer 35 € mepioodTepa amod Tov Xphoto. Av o BayyéAng éxel 90 €
Tooa xphuarta éxel o XpnoTog;

ATtavtnon:

\_ J
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ATavTAoEIC
1.

p. x + 34 = 82 ->x=82-34 ->x=48

Y. X +5 =12 ->x=12-5 ->x=7

8. 17 + x = 30 ->x=30-17->x=13

€. X +89 =100 ->x=100-89 ->x=11

oT.48 + x = 123 ->x=123-48 ->x=75

¢. x+(0,8+0,2)=9,1 ->x+1=9,1->x=9,1-1->x=8,1

n. 435,8+x=570-100 ->435,8+x=470 ->x=470-435,8->x=34,2
0. 19+ X =70-35->19 + X = 35 ->x=35-19->x=16

1. x+20=52-10->x +20 = 42 ->x=42-20 ->x=22

2. Ovopdlw Tnv dyvwoTh TIHA X.

H e€iowon otn Cuyapid civar 55 + x = 145

x=145-55 -> x=90

Anavrtnon: TTpémel va pdAoupe akopn 90 ypappdpia oto dioko.

3. Ovopdlw Ta Taixvidia ou TAPE TNV HéPa Twv YeVeDAIWY X.
H e€iowon civar 26 + x = 38

x=38-26 -> x=12

Arndavrnon: hpe 12 taixvidia.

4. Ta ayopia Ta ouppoAilw pe X
Emopévwe eivar: 17+x=31 -> x=31-17 -> x=14

Arnavrnon: Ta ayopia civair 14.

5. O apiBuoc¢ mou ydxvw eivai X
Emopévwe civar: x+19=57 -> x=57-19 -> x=38
Arnavrnon: O apiBuéc mou ydxvw cival To 38.

6. Ovopdlw Ta xpnpata Tou XpHoTou X.
Emopévwe: x+35=90 -> x=90-35 -> x=55
Awmavrnon: Ta Xphuarta Tou Xphotou cival 55€.
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